

Mødedato	: 15. juni 2021
Mødetidspunkt	: Kl. 18.00-19.15 Møde - derefter spising
Mødested	: Lærerværelset
Deltagere	: Nina Aarup, Torben Mortensen, Jesper Hillebrandt, Susanne Fredsskov, Anne Grell, Debbie Elkjær, Karina Susgaard, Torben Svendsen, Marianne Sommer, Malene Nielsen, Anders Johannesen
Fraværende	: Afbud fra JH og SH. KS og TM kommer senere
Mødetype	: Bestyrelsesmøde
Referent	: HVEM? NSA

Dagsorden

Punkt	Tid	Beskrivelse	Type
1. Underskrift		Mon ikke vi er ved at have nogle stykker til underskrivning... TS vil du printe?	Orientering
2. Godkendelse af dagsorden			Orientering
3. Elevrådet			Orientering
4. Orientering v. skoleleder	20	<ul style="list-style-type: none"> - Siden sidst - Næste skoleår: Kalender, fælles forældremøde - Trafik - opfølgning 	Drøftelse
5. Orientering eller andet fra de forældrevalgte	45	<ul style="list-style-type: none"> - Brainstorm ift initiativer til kommende skoleår NSA - Generalforsamling Støtteforening TM - Politiker-besøg TM - Skaterpark/skolegård AG - Sommerfest for 6. kl. NSA 	Drøftelse
6. Budget og regnskab	10		Vælg et element.
7.			Vælg et element.
8. Eventuelt			Vælg et element.
9. Næste møde		August....	Vælg et element.

Referat

Punkt	Referat	Ansvarlig
1. Underskrift		
2. Godkendelse af dagsorden		
3. Elevrådet		
4. Orientering ved skoleleder	<ul style="list-style-type: none"> - Slut med restriktioner ift corona - Super med cykeltur rundt til hjemmene - Næste skoleår: <ul style="list-style-type: none"> • Kalender "med alt" er udarbejdet. • Nye frihedsgrader for folkeskolen (elevplaner ikke obligatorisk, timetal må ændres, undervisningskompetencer knap så vigtige som relationskompetencer). • Nye ansættelser: Lene Fredeskov på kontoret og Emil som uv. Ass. • Fagfordeling og skema er klar på Aula inden længe • Svømning for 3-4-5 kl. • 5-6 kl. 3 timer hjemkundskab • 5. og 6. klasse har parallelt skema og kan køre sammen. • Rengøring v. selskab • Nye tiltag: <ul style="list-style-type: none"> • Fokus på madpakker, bevægelse og udeliv, motorisk træning, overgange (fra bh til skole) socialt og fagligt. <p>Trafik - Højbjergvej + forgængerfeltet. TS tager kontakt til kommunen</p>	TS
5. Orientering eller andet fra de forældrevalgte	<ul style="list-style-type: none"> • Brainstorm: Gymopvisning, badedag, • Nordea-støtte ift motionløb sammen med støtteforeningen • Forslag om instagram • Skaterpark/skolegård: som i Hvide Sande (helhedsplan for Kloster) • Fondssøgning ift skolegårdsleg + udsmykning 	
6. Budget og regnskab		
7.		
8. Eventuelt	Sogneblad - AG Flyers til familier (tilflyttere til Holmsland) - DE og TS udprinter liste over børn i sognet	AG DE/TS
9. Næste møde	Næste møde 17.8.21	

Anne Grell
Susanne Fredeskov

Jesper

Anders

Anders Jhan

Marek

